

## Басня «Принцесса и опоссум»

Чтоб пыль пустить в глаза знакомым,  
Один опоссум злобный.  
Все повторял за милою принцессой.  
Принцесса многое умела:  
Плясала, песни пела,  
Стихи читала, картины рисовала.  
Мол, пусть все с зависти заплачут,  
Узрев его во всей красе.  
Да с этим вышла незадача:  
Таланта не хватало у него  
Картину лапой не напишешь;  
Не песни сладостные звуки,  
Мычанье с хрюками;  
А танец на коротких лапах  
Просто вздор.  
Мораль сей басни такова:  
Не повторяй других – найди себя!

*Автор: Сенина Ариадна, 2025 г.*